APPENDIX B

Results from the Google Forms Survey

| have taught at KVCC for:

15 responses

Less than three years 6 (40%)

Three or more years 9 (60%)

| felt the hiring process at KVCC was efficient.
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0 (‘l’%) 1(7.1%)




| have received adequate instruction regarding the institutional policies and professional
obligations such as adjunct contracts, ECARS, CASPERS, course rosters, syllabi and office
hours submission, final grade submissions, student math placement scores, etc.).
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| have received adequate information regarding the classes | was assigned to teach (e.g.
learning objectives, example syllabi, textbooks, course packs, online homework,
departmental exams, etc.)
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If | have questions regarding KVCC in general or specifically pertaining to the Math
Department, | know where to go to find answers.

15 responses
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| feel properly supported in my instructional technology efforts (e.g. Moodle, media, and
instructional technology support.)

14 responses
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| feel | have a positive working relationship with at least one other KVCC Math instructor.

15 responses
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